

Car Weekly

关注车市热点



10

2021年11月24日 星期三

维权热线 13939198973

> 总第710期 汽车部 主力

每周三出版 主编 朱云豹 统筹 付世恩 许长城 编辑 谢 丹 校对 李艺斐 组版 田 耘

#### 焦作申科五菱旗舰店

# 服务赢得口碑 真诚收获信任

木报记者 朱颖汀 李洋洋

在焦作市汽车消费补贴 惠民车展暨中国优秀汽车品 牌豫北国际博览会上,以"满 足人民的需求"为己任的五菱 汽车,凭实力吸粉,成交量名 列前茅。

五菱,果然不负所望!

五菱汽车为何被消费者 青睐?焦作申科五菱旗舰店 业务总监陈可给出了答案:价 格亲民,设计一流,质量过硬, 集后无忧。

"有颜值,有个性,价格还低,对于刚刚入职的年轻人来说,五菱汽车是首选。"市民张胜说,"如今是彰显个性的时代,五菱汽车完全满足了年轻人的消费理念。"

"每个消费者心里都有一杆秤,只有真心为消费者着想的车企,才能在竞争中杀出一

片市场。"陈可说,"五菱宏光 MINIEV 定位是老百姓的代 步车,官方指导价 2.88 万元 起。站在消费者的立场考虑, 旗舰店又推出零首付、首付 4999 元等优惠政策,帮年轻 消费者圆购车梦。"

五菱汽车能够在市场上 立足,受到全国消费者的青 睐,并不是以价格取胜,而是 凭技术。车企每推出一款新 车,就会派出专业的团队进行 市场调研,在满足老百姓需求 的同时,对车辆的安全性能、 外观、内饰等每个细节反复推 敲,直到完美。因为心里装着 老百姓,所以才会被老百姓喜 爱。

今年,五菱推出了新款车 星辰,该车型刚上市就成为了 消费者的新宠。五菱星辰是 一款城市SUV,全车采用通用全球制造体系最高级别BIQ-4标准,刚上市就销售火爆。而宝骏RS3是一款小型SUV,线条圆润,动感十足,驾乘舒适,车主口碑好。这两款车的销售量不分伯仲。

在拼技术、拼颜值、拼价格的时代,五菱汽车狠抓车辆售后服务,仅此一项,就让五菱汽车在市场处于领跑地位。该店推出终身售后服务措施,让消费者明明白白品,让消费者明明白白品,让消费者明明白白品,在10万余,在5年10万余,一场监督管理局专业分局,一个场监督管理局专业分局,一个人的人员,是作时,一个人的人员。

# 15G24th 15G24th 15G24th 15G24th 15G24th 15G24th 15G24th 15G24th

## 图片新闻

近日,"网红"新能源汽车——奇瑞QQ冰淇淋在焦作 互众奇林汽车销售有限公司惊 艳亮相,吸引了众多市民到店品 鉴。图为市民到店品鉴奇瑞QQ

本报记者 李洋洋 摄

11月23日,焦作首台英 仕派在东风本田焦作锦岩8 店交付,市民谷女士喜提紧 车。据悉,东风本田英仕所 顺应市场潮流,在外观、系 队及配饰方面进行了一、系列 升,吸引了广大年轻消费 的,整车织为东风本田英仕 的豪爱。图为东风本田英仕 派交车现场。

本报记者 李洋洋 摄





11月20日,2021 浩嘉奥迪心动体验日活动在奥迪汽车焦作大行浩嘉4S店举行。活动现场,该4S店准备了精彩互动游戏和油画创作,孩子们玩得不亦乐乎,在欢声笑语中,嘉宾陪着孩子共度了愉快的亲子时光。图为受邀小嘉宾在享受油画创作的快乐。

本报记者 李洋洋 摄

#### 开车不能"开小差"

□李洋洋

近日,笔者和好友开车带 着孩子外出游玩,好友开车,而 笔者负责按着导航指路,两个 孩子则坐在后座玩得不亦乐 乎。快接近目的地时,好友的 儿子将一块饼干递了过来说: "妈妈,你尝尝这个饼干,可好 吃了。"或许是因为不用再担心 走错路,好友的精神明显放松 了下来,听到儿子的话,便高兴 地微微转头去吃饼干,不想就 在此时,车子偏离了方向,向路 边开去。所幸路边有一大堆枯 枝,好友也及时刹住了车,孩子 们只是受到了惊吓,并没有受 伤,车子被剐蹭一大片。事后, 好友心有余悸地说,开车真是 容不得半点马虎,绝对不能"开

众所周知,司机在开车时 必须保持注意力高度集中,稍 不留神就有可能发生事故,轻 者发生碰撞、剐蹭,重者就有故 能造成车毁人亡的惨烈事故。 可在实际生活中,不少司机仗 为一样,不好, 自认为一些小动作,例如吸烟、喝水、接 打电话等;还有些司机在开车 时总会想着其他的事情;更看 人别司机边开车边看看 说或者玩手机游戏。如果放 平时,吸烟、喝水、接打电话、看 小说、玩游戏都是些微不足的 的小事,但对于正在开车的 机来说,这些行为无异于在 自己和他人的生命开玩笑。

因此,笔者认为,无论是开车多年的老司机,还是初领驾照的新手,开车上路时一定要集中精神,一心一意,"开小差"这种事是万万要不得的,切莫拿生命开玩笑。

### 正确使用车灯 避免发生交通事故

本报记者 朱颖江

车辆在道路上行驶,车灯起到重要的信号作用,如果错误使用车灯,可能引发交通事故。交警部门提醒广大车主,正确使用车灯,避免发生交通事故。

不久前,车主张先生驾车 沿中原路由南向北行驶,前方 车辆没有打转向灯突然右转, 张先生急忙踩刹车,但还是撞 到前方车辆。交警赶到现场了 解情况,张先生讲诉了事故经 过,并提供了行车记录仪视 频。交警划分责任后,俩车主 协商自行处理

交警说,相关法律规定,前 车强行变道,导致后车追尾,这 样的情况下,前车负主要责 任。车辆在道路上行驶,通过 车灯向前后车辆传递信息,只 有准确传递信息,才能确保前 后车辆的安全。

如何使用车灯?市交通驾校教练员说,机动车主要灯光设备包括大灯、雾灯和转向灯三大类别,大灯又分为近光灯和远光灯。近光灯是为了近距离照明使用,标准照射距离为30米至40米,虽然距离较短,

但光束分散,覆盖照射角度较大,主要用于夜间行车使用;远光灯的光束集中亮度高,照射距离最远上百米,但夜间行车不能随意使用;雾灯的灯光通常为黄色,穿透力较强,在能见度低的雨雾天气,可有效提高能见度。

车灯是汽车的"嘴巴",前 方车辆刹车灯亮的时候,后方 车辆要减速刹车;前方车辆打 转向灯示意转弯,后方车辆要 减速让行。如果在夜间驾驶车 辆,灯光更加重要,在路口、弯 道,司机可以交替使用远光灯、 近光灯,通过变光告知对方来 车靠右行驶。超车时,司机也 灯,通过变光告知前方车辆,待 前车让路后,再向左边打转向 灯超车。

同样,司机也可以根据其他车辆的灯光来判断道路情况。在交叉路口,可根据侧向来车的灯光,预测对方车辆和自己的距离,如射过来的灯光是散射光,可判断来车距离交叉路口尚远,反之,说明车辆很近,应及时作好让行准备。